

郑州市基层公共文化服务体系 建设推进会在新郑市召开

10月10日,郑州市基层公共文化服务体系建设推进会在新郑市召开。郑州市副市长刘东,及郑州市各县(市、区)政府、各开发区管委会分管领导参加。

会上,新郑市副市长缙云峰说,新郑市坚持以文化新郑建设为主线,以基层公共文化服务体系建设为抓手,大力实施“百千万”文化惠民工程,变送文化下乡为种文化在乡,使广大城乡群众真正成为舞台的主角,成为文化的推动者、传播者和参与者,为建设现代田

园临空经济强市凝聚了精气神、传递了正能量。

郑州市副市长刘东对新郑市基层公共文化服务体系建设工作给予肯定,她说,近年来,新郑市委市政府坚持以文惠民、以文化人,持续实施全方位、多层面、宽领域、普惠化的“百千万”文化惠民工程,着力构建“覆盖城乡,设施健全,运行有效,管理规范,受益均等”的基层公共文化服务体系,促进了文化发展与城乡建设、经济繁荣与社会和谐相得益彰。就做好郑州市基层综

合性文化服务中心建设工作,刘东强调,要切实增强推进基层公共文化服务体系建设的责任感和使命感,紧紧围绕补齐短板弱项精准发力、狠抓落实,确保基层公共文化服务体系建设有序推进。

会后,与会人员一同到梨河镇综合文化站、新华办阁老坟综合文化服务中心、辛店镇综合文化服务中心等地实地观摩,听取相关负责人汇报详细情况。

随后,新郑市召开专题会议。会议要求,要加强领导,高

度重视,各乡镇办之间相互交流,取长补短,在财力、设施、活动上加大投入力度,不断整合文化资源,形成“共建共享、齐抓共管”的局面。要强化督查,建好阵地,严格标准,把握时间节点,紧盯进度,同时加强对各乡镇文艺爱好者的辅导,用好阵地,广泛深入开展百千万文化惠民活动。要舆论造势,跟踪报道,营造浓厚文化氛围,推动新郑市文化建设工作再上新台阶。

记者 杨宜锦
新郑时报 刘欢

新郑市食药监局 开展执法装备专业 技术培训

10月10日至14日,新郑市食药监局组织开展执法装备专业技术培训,全市14个乡镇食品药品监管所共95人参加培训。

此次培训,该局专门邀请执法装备专业技术操作专家深入全市14个乡镇食品药品监管所,采取现场授课和实物演示相结合的方法,主要围绕食品安全快速检测仪、肉类水分快速检测仪、ATP测量仪各类专业执法装备的技术性能、操作方法、维护保养等内容进行全面系统的讲解,并现场演示指导快检设备的实践操作。

新郑时报 邓春丽 通讯员 张雯

新郑市住建局 举行中原先锋七一 纪念章颁发仪式

10月9日“重阳节”,新郑市住建局在二楼会议室隆重举行了中原先锋七一纪念章颁发仪式。该局党组书记、局长齐光辉,局领导冯军强、唐松军、吕宪宝参加仪式,新郑市政府党组成员、副县长陈春环同志应邀出席,为到场的老党员颁发中原先锋七一纪念章,并合影留念。

通讯员 姚婷

新郑法院 培训新进司法辅助人员

9月19日至30日,河南新郑法院在新郑某部队训练基地对新招录的司法辅助人员和司法协警举办为期两周的封闭式专业技能培训,30名司法辅助人员和协警参加了训练。

此次培训,通过介绍新郑法院概况、组织学习院纪院规,队列训练;擒敌拳训练;押解与看管;心理行为基础训练;安全检查规则;卷宗电子扫描与归档;廉政及保密教育等内容,使新招录人员对该院机构设置、人员现状、发展、取得的荣誉和各部门工作职责及法官礼仪、法院管理制度等有了初步了解。

通讯员 王利 左林霞

郑州市民政局 验收阁老坟社区 托老站建设情况

10月12日,由郑州市民政局调研员司红军带领的关爱留守老人工作领导小组对新华路办事处阁老坟社区托老站建设工作进行验收。

新华路街道办事处阁老坟社区现有60岁以上老人575名,占总人口的11.82%,孤寡老人12人。2016年5月,阁老坟社区在原办公场所基础上,加盖一层办公用房,将一楼办公场所改造成阁老坟社区养老服务中心。新建房屋23间,619平方米,设有厨房、餐厅、活动室、图书室、医疗保健室等。

验收组一行经过实地察看验收,对阁老坟社区托老站建设工作进行了肯定。

通讯员 王小鹏

紧盯年度目标不偏离 狠抓工作重点不放松 新郑市:八个领导工作小组协同作战抓发展

10月12日,新郑市召开8个领导小组工作调度会。在会上,宣传文广教体卫生、政法信访稳定和社会治安综合治理、经济运行投融资和项目建设、督查考核奖惩和目标管理、城乡规划管理新型城镇化和生态环境建设、工业经济创新和安全生产、农业农村和扶贫攻坚等8个工作领导小组先后汇报了工作开展进度。新郑市委书记刘建武分别对每个工作小组的工作进行了点评。

据了解,1-9月份,新郑市规模以上工业增加值完成206亿元;固定资产投资完成432亿元,同比增长19.1%;社会消费品零售总额完成171.4亿元,同比增长17.5%。2016年该市列入省重点建设项目17个,华南城、华商汇、遂成药业、裕港国际医疗产业园等13个项目进展顺利。

各领导小组如何开展下一步工作,新郑市委副书记、市长马志峰表示,各小组要加

强协调督导,要有时间紧迫感,全力提速;要坚持完善工作机制,月点评与现场观摩相结合;要做好全局工作谋划。

新郑市委书记刘建武表示,8个领导工作小组要统一思想,明确认识,快谋划,快行动,快见效;要明确责任,强化担当,紧盯年度目标不偏离,狠抓工作重点不放松;要加强领导,狠抓落实,深入基层问计献策,召集干部集思广益。“面对前有标兵、侧有强兵、后有追兵的发

展环境,我们只有继续发扬争先恐后、拼命三郎的精神,以上率下、挂图作战,才能在发展中保持好态势、气势和趋势,才能始终如一保持领先地位。”刘建武最后强调,各小组要以此次调度会为动力,提高认识,团结协作,主动作为,克难攻坚,努力推动新郑市各项重点工作顺利开展,为加快现代田园临空经济强市建设做出新贡献。

记者 杨宜锦
通讯员 秦龙

新郑市召开前三季度经济运行分析会

10月11日,新郑市召开前三季度经济运行分析会,就前9个月各领域经济发展情况进行了总结,并对第四季度工作进行了部署。新郑市委书记刘建武要求,全市上下一定要统一思想、提高认识,强化措施、抓好落实,为加快现代田园临空经济强市建设作出新的贡献。

会上,新郑市财政局汇报

了前三季度财政收入情况,新郑市发改委汇报了前三季度重点项目建设及固定资产投资完成情况,市工信委汇报了前三季度工业经济运行情况,新郑市委常委、常务副市长王智明通报了全市前三季度经济运行情况。

就下一步经济运行工作,新郑市委副书记、市长马志峰

要求,要紧盯目标回头看,摸清问题点;要长短结合抓关键,找准发力点;要扶优扶强添动力,强化优势点;要多措并举求快进,培育增长点;要精准施策补短板,转化拖累点;要进一步坚定信心、鼓足干劲、狠抓落实,确保圆满完成全年各项目标任务。

新郑市委书记刘建武在

讲话中指出,新郑市经济运行仍保持稳定增长趋势,在下一步工作中,全市上下要提高站位,增强信心,确保圆满完成全年经济发展各项目标任务;紧盯重点,克难攻坚,确保重点指标、重点任务如期突破;加强领导,严格监督,确保上下联动、形成合力。

记者 杨宜锦

马志峰调研土地卫片执法检查整改工作

10月9日,新郑市委副书记、市长马志峰一行先后到和庄、薛店、孟庄、龙湖、郭店等乡镇,实地调研土地卫片执法检查工作开展情况。通过现场实地查看,马志峰在充分肯定土地卫片执法检查整改工作取得的阶段性成效的同时,

着重强调目前整改工作中存在的问题。

马志峰强调,在全市开展土地卫片执法检查集中整改,是进一步规范土地管理秩序,加强耕地保护和节约集约用地的一项重要举措。各有关部门一定要高度重视起来,切

实增强责任感和紧迫感,以铁的心肠、铁的手腕、铁的纪律,坚定不移抓好整改,严守耕地保护“红线”。要坚持分类施策,深入细致做好工作,对发现的违法占地,该拆除的坚决拆除,该复耕的一律复耕到位;对涉及到的民生工程和重大

项目,要尽快完善手续,依法合理提供用地保障。要加强督导检查,强化责任追究,坚决避免出现新的违法占地行为,不断提高土地利用和管理水平,为全市经济社会发展保驾护航。

记者 杨宜锦

新郑市四届人大常委会举行第三个党员活动日活动

10月8日,新郑市四届人大常委会举行第三个党员活动日活动,并为50年以上党龄党员代表颁发中原先锋七一纪念章。新郑市人大

常委会主任王俊杰、副主任王军生、王金灿、杨流、王海亮及50年以上党龄党员代表参加。

座谈会上,新郑市人大

常委会主任王俊杰表示,各位老党员是党的财富,要向他们学习、致敬,学习他们忘我的精神和爱岗敬业、无私奉献的工作态度;

要在生活、健康等方面全力为他们搞好服务;要立足本职,全力以赴,不忘初心,继续前进。

记者 杨宜锦